

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы Тен Ен Дог на тему:
«Совершенствование управления в сельскохозяйственных организациях в условиях нестабильных рыночных отношений (на материалах Новосибирской области)»), представленной на соискание учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами. АПК и сельское хозяйство)

Ускорение темпов научно-технического прогресса в сельском хозяйстве, которое можно наблюдать в развитых аграрных странах, значительно повышает уровень конкуренции на агропродовольственном рынке мира. Как показывает практика, развитие сельского хозяйства способствует не только обеспечению продовольственной безопасности страны и повышению уровня благосостояния значительной части населения, но и образует существенный приток валюты в ходе экспортных операций. Современное сельскохозяйственное производство можно в полной мере охарактеризовать как наукоёмкое и его развитие во многом зависит от повышения темпов не только создания новых знаний, но и способности хозяйств аккумулировать и использовать их.

Диссертационная работа посвящена вопросам создания организационной структуры управления фирмой, способствующей решению проблемы низкой наукоёмкости отечественного сельского хозяйства.

Автору удалось разработать и обосновать ряд научных положений, суть которых заключается в: уточнении теоретических положений и определении сущности умной структуры управления организацией; предложена и апробирована организационная структура умной сельскохозяйственной организации; разработан механизм эффективного управления земельными ресурсами.

Использование полученных соискателем результатов в практической деятельности сельхозтоваропроизводителей позволит существенно повысить темпы научно-технического прогресса в отрасли и её конкурентоспособность на мировом продовольственном рынке.

Защищаемые автором положения были в полной мере освещены в научной литературе. Общее количество публикаций составляет 18, в том числе 5 работ в журналах рекомендованных ВАК для публикации результатов научных исследований.

Вместе с тем, в работе недостаточно полно раскрыты следующие вопросы:

- какой комплекс мероприятий должен быть реализован в рамках подготовки хозяйства, к внедрению предлагаемой автором умной структуры управления;

- из автореферата не ясен минимальный и оптимальный размеры сельскохозяйственных организаций, в которых целесообразно использовать предлагаемую структуру управления;

- какие изменения она должна претерпеть при внедрении в хозяйствах с общей численностью работников до 100 человек.

Судя по автореферату, диссертация Тен Ен Дог «Совершенствование управления в сельскохозяйственных организациях в условиях нестабильных рыночных отношений (на материалах Новосибирской области)», является законченной самостоятельно выполненной работой. Реализация вытекающих из данной диссертации положений имеет ценное научное и практическое значение.

Диссертация в полной мере соответствует п. 9 «Положения о порядке присуждения учёных степеней» Министерства науки и образования Российской Федерации, а её автор Тен Ен Дог заслуживает присуждения учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством

(экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами. АПК и сельское хозяйство).

Старший преподаватель,
кандидат экономических наук,
ФГБОУ ВПО «Государственный
аграрный университет
Северного Зауралья»,
625003, г.Тюмень, ул.Республики, 7
Телефон (3452) 62 55 96
E-mail: ekonomikaapk@mail.ru

Клыкова Татьяна Васильевна

ПОДПИСЬ ЗАВЕРЯЮ



Начальник отдела
по работе с персоналом
Иванюк Н.Ф. Иванюк Н.Ф.